Задача о минимальном остове формулируется следующим образом: во взвешенном связном графе (неориентированном) найти остов минимального веса, то есть остов, суммарный вес ребер которого является минимальным.
Определение. Остовным деревом или остовом графа называется связный подграф без циклов, содержащий все вершины исходного графа. Подграф содержит часть или все ребра исходного графа.
Для решения данной задачи необходимо использовать матрицу смежности графа, в которой вместо 1 и 0 будут стоять веса ребер. Матрица смежности графа считывается из текстового файла input, который создает пользователь, в матрицу graph размера n*n, где n – число вершин графа.
Вид текстового файла:
Например:
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20381
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21040

То есть, а первой строке – число вершин, со второй строки записывается матрица смежности графа. 

Полученный результат программы – остов, помещается в файл output. (Это пустой текстовый файл, который изначально создается пользователем.)
Для решения задачи можно использовать любой из трех алгоритмов: Краскала, Борувки или Прима.
